
SLOVENŠČINA, 5. razred  
 

 

UČNA TEMA: Narečja 

 

POTEK URE 

 

Na začetku povemo kakšen stavek v narečju ali 

pokrajinskem jeziku iz določenega dela Slovenije. 

 

Drug drugega pozorno poslušamo in poskušamo 

ugotoviti, kaj je bilo povedano ter iz katerega 

narečja stavek izvira. 

 

S pomočjo zemljevida določimo območje, kjer 

govorijo v omenjenem narečju. 

 

Poslušamo avdio posnetke različnih narečij in 

poskušamo razumeti sporočilo besedila ter 

prepoznati, za katero narečje gre. 

S pomočjo zemljevida nato poiščemo območje, kjer 

govorijo v tem narečju. 

 

Poslušamo primer idrijskega narečja: 

https://www.youtube.com/watch?v=4Qh9ppFOKbo 

 

Poskušajmo poimenovati vsa slovenska narečja, ki 

jih poznamo, in določiti območja, kjer jih govorijo. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=4Qh9ppFOKbo


Razmišljamo, katero narečje nam je najbolj 

razumljivo in zakaj ter katero razumemo najmanj. 

 

S skupnim pogovorom ugotovimo, zakaj je knjižni 

jezik pomemben – ker omogoča, da se vsi Slovenci 

razumemo in se v njem sporazumevamo. 

 

Odprimo delovni zvezek na strani 34. 

Pred poslušanjem posnetka se pripravimo in smo 

posebej pozorni na jezik nastopajočih. 

Posnetek poslušamo, nato naredimo kratek premor 

in ga poslušamo še enkrat. 

Samostojno odgovorimo na vprašanja iz 1. naloge. 

 

Ko primerjamo odgovore, jih po potrebi dopolnimo 

ali popravimo. 

 

Eden izmed nas prebere besedilo z razmislekom. 

 

Nato poslušamo beneško pravljico o starem psu, 

najprej v narečju in potem še v knjižnem jeziku. 

V delovni zvezek (stran 35, naloga 2) zapišemo svoj 

odgovor, katera različica se nam zdi boljša in zakaj. 

 

V paru rešimo 3. in 4. nalogo na 35. strani, nato 

skupaj pregledamo rešitve in jih po potrebi 

dopolnimo. 

 

V delovnem zvezku na strani 36 rešimo 5. nalogo. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


